
bezkręgowce

średni

Poziom trudności: Średni

1. Wiekszość bezkręgowców należy do....

A - protostomia

B - deuterostomia

2. Bisior wytważają...

A - pajęczaki

B - małże

C - nicienie

D - gabki

3. Do komórek parzydełkowych zaliczamy:

A - strobile

B - glutynanty

C - ropalia

D - planule

4. Holometabolia to:

A - przeobrażenie zupełne owadów

B - przeobrażenie zupełne pajęczaków

C - przeobrażenie niezupełne owadów

D - przeobrażenie niezupełne pajęczaków

5. Wolnożyjące płazińce to:

A - małże

B - wirki

C - krępki

D - nicienie

6. Komórki fagocytarne występują u:

A - gąbek
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B - nicieni

C - pierścienic

D - płazińców

7. Segmenty ciała pierścienic są zwane inaczej:

A - heteromerami

B - metamerami

C - chromatydiami

D - syncytiami

8. Tarka to inaczej...

A - radula

B - morula

C - gastrula

D - ambula

9. Diapauza to...

A - stan homeostazy

B - stan życia utajonego bezkręgowców

C - stan nadmiernej rozrodczości pierścienic

D - inaczej możliwiwosc regeneracji
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bezkręgowce

średni

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. B

6. B

7. B

8. A

9. B
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